
資料２

ア　ン　ケ　ー　ト　項　目 a　そう思う
b だいたい
 そう思う

C　あまり
そう思わない

d そう思わない e わからない a＋ｂ

1
地域の方や先生や友だちに自分から進んであ
いさつができた。

47 37 8 3 5 84

2 廊下を走らないように気をつけていた。 28 40 21 6 4 68

3 登下校の時、交通ルールを守って歩いている。 64 29 3 2 2 93

4
体を動かして遊んだり運動したりすることが好き
だ。

59 21 11 7 2 80

5 友だちがこまっている時に助けたことがある。 57 30 6 1 6 87

6 自分にはよいところや得意なことがある。 68 20 6 1 5 88

7 みんなから大切にされ、安心して生活できた。 54 31 6 3 7 85

8
話し合い活動で自分の意見を言うことができ
た。

44 32 12 6 6 76

9
地域の人やゲストティーチャーとしっかり学習で
きた。

52 32 6 2 9 84

10 日記や作文を書くことは楽しい。 37 28 17 14 4 65

11 何事も最後までやり通すことができた。 50 34 7 3 6 84

学習や生活を振り返ってのアンケート結果について（児童の意見）　　　　　R6年度

（単位：％）
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